

品“文化大餐”，享消费新体验

2022菏泽日报社读者节暨惠民消费文化展在国庆期间举行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 2022菏泽日报社读者节暨惠民消费文化展在国庆期间举行。放大几十倍的巨型报纸,精彩纷呈的文艺演出,各种品牌的汽车、食品酒水、房产建材等特色展区……在全面展示我市十年来发展成就的同时,给市民带来了丰富的文化盛宴和贴心服务。

在2022菏泽日报社读者节盛装亮相的巨型报纸,竖立在牡丹广场的两侧。“巨报”是现行牡丹晚报单张面积的几十倍,展现了独特魅力,形成一道靓丽的风景。巨型报展集中展示了10年来,我市各行各业取得的辉煌成就,供市民在国庆假期参观、欣赏,同时也向外地游客展示了菏泽的魅力与风采。读者节期间,还有多场丰富多彩的文艺节目和公益服务,陪伴市民度过一个欢乐祥和的节日。

多年来,菏泽日报社勇担社会责任,组织开展了一系列大型公益活动,先后荣获全国慈善最高奖“中华慈善奖”、山东省慈善奖、“希望工程”特殊贡献奖等荣誉。此次读者节暨惠民消费文化展,就是菏泽日报社为答谢读者、拉动消费、提振经济而组织开展的。读者节期间,报社组织策划了丰富多彩的文艺展演和小记者活动,设置了汽车、房产建材、金融理财、名优特商品及青少年用品等展区,以优质的服务、优



精彩的文艺节目



惠的价格回报读者、回报市民。国庆期间,我市文艺工作者连续3日为市民奉献了一台台精彩的文艺节目。

本就连小朋友都饶有兴趣地翻看;曹州圣酒、花冠集团的美酒,玛格全屋定制、三菱重工空调、约克中央空调、目明眼亮、杜丽口腔、鲁花食品、麟源牡丹、诚信集团等展位前时时有人驻足;来自外地的参展商带来的咖啡、日照绿茶、海产品、亚麻籽等食品展区产品齐全,物美价廉。

2022菏泽日报社读者节暨惠民消费文化展成为国庆黄金周菏泽市民与商家的打卡地,为广大市民带来了一场场视觉盛宴和消费新体验。



惠民消费文化展吸引市民前来打卡

以赛促学,以知促行

菏泽信息工程学校荣获全市“学习强国”达人赛团体赛二等奖

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 近日,由菏泽市委宣传部主办的“喜迎二十大 奋进新征程”学习强国达人赛活动中,山东省菏泽信息工程学校代表队凭借雄厚的知识储备、沉稳默契的配合和优异的表现荣获全市“学习强国”达人赛团体赛二等奖的好成绩。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次全市“学习强国”达人赛,由各县区、市直机关单位、市国资委、市教育工委等17支代表队85名选手参赛。经过在全市教育系统的层层角逐,山东省菏泽信息工程学校教师张雪雁、徐

秋梅、韩莹、马志勇、贺兴柱脱颖而出,并代表市教育工委参加了本次达人赛,斩获佳绩,勇夺团体赛二等奖荣誉。

据悉,全市“学习强国”达人赛分为个人赛和团体赛两个阶段。在每个比赛项目中,该校教师沉着冷静、默契配合,踊跃答题,展现出过硬的理论素养和丰富的知识储备,与对手的比分不相上下,精彩表现频频获得现场观众阵阵掌声。

学习强国,奋进有我。此次竞赛选拔不仅是对该校教师学习掌握党的知识的一次“检验”,真正达到了以赛促学、以知促行

的效果,同时通过竞赛充分展现了该校教师的良好风貌。下一步,该校将以这次比赛为契机,进一步激发教职工学习党的理

论知识,关注实时动态的主动性,营造人人争先、比学赶超的良好氛围,以实际行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开。



假期防控不打烊, 从严从实筑牢药店“哨点”防线

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 国庆假期期间,鲁西新区紧抓防控不放松,为切实发挥零售药店监测预警“哨点”作用,新区综合行政执法局组织开展药店疫情防控工作专项督导检查,持续强化督导药店落实疫情防控措施,全面筑牢国庆假期哨点防线。

检查中,执法人员主要针对药店是否严格落实进店人员扫场所码、查验双码、落实顾客戴口罩、测体温、手消毒等防控措施情况进行检查,重点查看药店“四类药品”销售登记上报情况。

国庆期间,返乡人员增多,督导组要求药店要始终绷紧疫情防控这根弦,坚持“外防输入、内防反弹”原则,及时对营业场所内外部采取有效彻底的消杀措施,预防和避免交叉感染风险。要切实提高主体责任意识,对购买“四类药品”的人员进行实名登记,录入“一店一码”系统,即时将信息推送至辖区市场监管所,并通过在店内张贴醒目宣传图和口头告知的方式,督促四类药品购买使用人员立即就近进行1次核酸检测,切实发挥好药店疫情防控“哨点”作用。

夜间执法, 城管人秒变“交通指挥员”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 在刚结束的国庆假期期间,牡丹区综合行政执法大队在夜间持续开展餐饮服务业规范提升专项行动。

夜间执法期间,执法人员在巡查至解放街牡丹区中医院门口时,发现路上车辆移动缓慢,随着车辆逐渐拥挤造成了交通堵塞。执法人员孔秋英见此状况立即上

前查看,发现信号灯损坏,当即向带队领导汇报路口情况,志愿留在原地冒雨疏导交通。

经过疏导,交通通行情况明显得到改善,四周车辆开始有序通过。路人看到城管冒雨指挥交通,纷纷竖起了大拇指。

孔秋英在车辆全部通过后,立即归队,接着参加大队组织的夜查行动。